삼성전자 첨단금형트랙에 관한 FAQ

1. 공지문에 ‘금형특성학과’라고 표기되어 있는데 이는 기존의 기계공학과와 별도의 학과를 말하는 것인가요?
[답변] 삼성전자의 행정담당자의 실수로 ‘금형특성학과’라고 표기된 것입니다. 이 프로그램은 과거 5년간 유지되었던 ‘삼성전자 첨단금형트랙’과 동일한 프로그램으로서 다시 2년간 연장되는 프로그램입니다.

2. 선발을 위해 준비하여야 하는 절차와 시기는 어떻게 되나요?
[답변] 모든 신청자는 9월 12일 오후5시까지 삼성전자 신입사원 모집 홈페이지에 신청을 스스로 하여야 합니다. 그러나 일반공채 대상과는 다르게 본 프로그램을 신청하는 학생은 삼성전자에서 ‘산학장학생’ 자격으로 신청할 수 있도록 사전 조치를 합니다. 이를 위해 지원자는 9월 9일 오후5시까지 기계공학과 사무실로 신청여부를 알려야 합니다. 사전 등록자 명단에 없으면 9월 12일까지 신청하는 홈페이지 신청에서 일반공채 대상자로 분류되어 본 프로그램과는 무관하게 됩니다.

3. 본 과정에 선발되면 어떤 의무가 있는가요?
[답변] 대학원 수강과목 총8개 중 5개 과목이 지정과목으로 되어 있으므로 이를 수강하여야 합니다. 그리고 각 여름 방학 기간 동안 삼성전자에서 실시하는 약 2주간의 인턴 프로그램을 이수하여야 합니다. 

4. 본 과정에 선발되면 어떤 혜택이 주어지는가요?
[답변] 전 과정(석사 혹은 박사)의 등록금이 개인적으로 삼성전자에서 지급됩니다. 이중 학과에서 보장받은 장학금을 제외한 금액을 학교에 납부하고, 남은 금액은 본인 소유가 됩니다. 그리고 졸업과 동시에 삼성전자에 취업이 보장됩니다.

5. 본 과정의 선발되기 위해서는 본교 대학원만 들어오면 되는 것인가요?
[답변] 아닙니다. 본교 대학원 진학과 삼성전자 입사 절차는 별개로 진행됩니다. 먼저 삼성전자 공채 기준을 만족하고 이를 통과한 후 대학원 입학 절차는 별도로 자신의 입학 시기에 따라 하면 됩니다.

6. 본 과정에 속한 대학원 연구실에는 제한이 있는지요?
[답변] 기존까지는 성형가공실험실, 열유동제어실험실, CFD 실험실과 IMDP 실험실로 국한되었었습니다. 그러나, 새로운 규정에는 이보다 확대된 실험실로 다시 공지될 예정입니다. 단, 프로그램의 취지에 맞도록 가능하면 재료가공과 생산에 관련된 실험실이 대상이 될 것입니다.

7. 본 과정을 이수한 사람의 삼성전자 근무부서는 어떻게 결정되나요?
[답변] 본 과정을 이수하고 난 후 삼성전자 전 부서에서 필요한 사람을 뽑아갑니다. 따라서 특정 부서로 배치가 결정된 것은 아닙니다. 대체로 금형에 관련된 업무가 있는 곳으로 대부분 결정될 예정입니다.

8. 이 밖에 궁금한 사항이 있으면 이병옥교수에게 문의하여 주세요. 전화번호는 031-219-2347 이며 메일주소는 rhex@ajou.ac.kr 입니다.
[bookmark: _GoBack]
